



További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető főtanácsos
Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály
Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939
E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu; www.aszhirportal.hu
Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/asz); www.facebook.com/penzugyiszemle



AZ ÉRDI SPORT SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

az Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. ellenőrzéséről (17203)

Az Állami Számvevőszék befejezte az Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. gazdálkodásának 2012 és 2015 közötti időszakra kiterjedő ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonosi joggyakorlás kereteit összességében a jogszabályi előírásoknak megfelelően alakította ki, illetve a tulajdonosi jogokat szabályszerűen gyakorolta. Az Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. vagyongazdálkodása összességében szabályszerű volt, és beszámolási kötelezettségeinek is összességében eleget tett. A társaság bevételeinek és ráfordításainak elszámolása a személyi jellegű ráfordítások kivételével megfelelt az előírásoknak.

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonszármazások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel. Az ÁSZ ezért ütemezetten ellenőrzi az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezeteket, melynek keretében az Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. ellenőrzésére is sor került.

A társaságot az önkormányzat és az Érdi Városi Sportegyesület 2009-ben alapította a nevezési jogok megszerzését követően, az egyes sportági szakszövetségek versenykiírásaiból adódó, a szakosztályok bajnokságban szereplésével összefüggő tevékenységének végzésére. A társaságban az önkormányzat 2013-ban egyszemélyes tulajdonosává vált.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata az Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. feletti tulajdonosi joggyakorlásának kereteit összességében a jogszabályoknak megfelelően kialakította, a feladatellátás feltételeit biztosította, tulajdonosi jogait szabályszerűen gyakorolta. Az önkormányzat teljesítette rendeletalkotási kötelezettségét, és jóváhagyta a társaság beszámolóját.

A társaság vagyongazdálkodása összességében szabályszerű volt. A gazdálkodással kapcsolatos szabályzatait elkészítette, azonban a számviteli politikáját és az eszközök és források leltározási szabályzatát nem aktualizálta, számlarendjét nem tartotta karban. Az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatát, továbbá a közbeszerzési szabályzatát nem készítette el. Beszámolási kötelezettségeit alapvetően teljesítette, azonban az egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklete nem a jogszabályi előírásoknak megfelelően mutatta be az előírt tartalmi elemeket. A közérdekű és közérdekből nyilvános adatainak közzétételi kötelezettségének nem tett eleget.

A társaságnál a bevételek és az értékcsökkenés elszámolása megfelelő volt, a személyi jellegű ráfordítások elszámolása azonban nem felelt meg az előírásoknak. A ráfordítások elszámolása szabályszerű volt, ugyanakkor a társaság a közbeszerzésre vonatkozó jogszabályoknak nem minden esetben tett eleget. Önköltségszámítási szabályzattal a belső előírásai ellenére nem rendelkezett.

Az ÁSZ jelentésében az Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. ügyvezetőjének hét javaslatot fogalmazott meg, amelyre az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.